

«Муза фотографии заслужила право называться музой. Фотоискусство – неотрывная часть философии настоящего и будущего, Человек с фотоаппаратом уже не одинок», – так однажды написал поэт Евгений Евтушенко в одной из своих статей.

Ученик 6 класса Павловской общеобразовательной школы № 10 Артур Барышев это мнение полностью разделяет. Сейчас ему 12 лет. Выходя на улицы своего родного города, Артур часто берет с собой фотоаппарат. Любит городские праздничные мероприятия: на них люди раскрываются как-то по-своему. Фотографией он увлекся рано, и уже с восьмилетнего возраста стал участвовать в международных детско-юношеских фотоконкурсах. Любовь к фотокамере у него от деда, которого он любит, уважает, гордится им.



Егор Еремин

Мы – дети Победы

Объединенная металлургическая компания в преддверии юбилея Великой Победы провела конкурс чтецов стихотворений, посвященных Великой Отечественной войне. Конкурс сразу приобрел федеральный масштаб.

Видео со стихотворениями прислали более 500 детей и взрослых в возрасте от 3 до 92 лет. Подавляющая часть участников – дети и подростки. География конкурса охватывает свыше 40 городов. От Нижегородской области в конкурсе приняло участие 111 чтецов, в том числе 106 – от городского округа г. Выкса, в котором расположен входящий в состав ОМК Выксунский металлургический завод (АО «ВМЗ»).

Среди победителей оказался и Егор Еремин из Выксы, исполнивший стихотворение Татьяны Шапиро «Телогрейка». Вместе с другими лауреатами он принял участие в «Бале Победителей» на Поклонной горе в Москве. При финансовой поддержке ОМК бал проводится уже в десятый раз. Мероприятие традиционно организуют Благотворительный фонд им. Мариса Лиены и Центральный музей Великой Отечественной войны.

«Несмотря на то, что конкурс уже завершился, сайт проекта «Мы – дети Победы» будет работать в течение всего юбилейного года.

С музой фотографии в друзьях



фотографии, сделанные Артуром Барышевым, я решил написать стихотворение о старшем поколении, его героизме. Согласитесь, его работы наводят на подобные размышления. Стихотворение, конечно, любительское, на большую поэзию не претендует: писал прежде всего для себя.

Героям – землякам

**А в Ваче не было войны –
Путь до фронтов
совсем не близкий,
Но здесь, куда ты не взгляни,
В деревнях, в сёлах –
obeliski.**

**Они светлы в пургу и в зной,
К себе зовут звездой**

**красной.
Нам правду о войне большой
Напоминают не напрасно.**

**Ведь рядом с нами живы те,
Кто долг солдатский
сполнил свято.
На этой скорбной высоте
Помянем мужество солдата.**

**...А в Ваче не было войны,
Но тысячи в сраженьях пали.
Одиннадцать с моей земли
Героями Союза стали.**

Вот таким образом снимки, сделанные в Павлове, разбудили мою поэтическую музу. Сказали ей, – хватит дремать. Вокруг нас много людей, о которых надо писать, рассказывать, учиться на их примерах.

Поэтому, когда взрослые сетуют, что отбилась их ребёнок от рук, не знает, чем себя занять, на что время потратить, я всё время говорю об одном: купите своему ребёнку фотоаппарат, запишите в фотокружок или в фотостудию. Там ему раскроют, какой мощный заряд энергии несёт муза фотографии.

**Владимир ЛОГИНОВ
Вачский район**

На снимках Артура Барышева:

**Слёзы памяти.
Мы только за мир.**

Поезда Победы

Нижегородский метрополитен красочно оформил к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне



не два поезда, которые курсируют по Сормовской и Автозаводской ветке. На них появились символы великого праздника.

Вагоны обклеены георгиевской лентой с надписью «70-лет Великой Победы», а внутри салонов, выдержанных в алых тонах, появились портреты нижегородцев – участников ВОВ, работавших на Горьковском метрополитене.

Среди них Дмитрий Евсин, воевавший на Воронежском, Калининском и Белорусском фронтах. Он был командиром минного взвода. Дмитрий Пожаров, прошедший за время войны путь от Сталинграда до Берлина. В галерее славных фронтовиков и стрелок-радиостантантин Клевцов, участвовавший в обороне Тулы, освободивший Калининград и Восточную Пруссию от фашистских захватчиков.

Памяти друга

Не стало нашего председателя Пильнинского районного общества ВОИ

Семёнова Юрия Андреевича.

Его сердце перестало биться 12 апреля – в светлый праздник Пасхи, когда врата в рай открыты и у нас нет ни тени сомнения, что он туда попал, потому что был надёжным другом и товарищем, умелым руководителем, сыном и братом.

Юрий Андреевич с самых истоков и до конца жизни возглавлял местную организацию ВОИ. Был «солнцем» в коллективе и его тепла хватало всем, а ведь возглавлять такой коллектив очень непросто. Сколько вечеров, встреч, поездок было организовано им. При его участии создались ансамбль песни «Родные просторы». Были сшиты сценические костюмы и ансамбль выступает успешно и по сей день. С его подачи проводятся популярнейшие среди любителей летние и зимние соревнования по рыбной ловле (сам был заядлым рыбаком).

Несмотря на тяжёлую болезнь, он никогда не жаловался. Всегда был целеустремлённым, общительным, готовым всегда прийти на помощь нуждающимся людям.

У него осталась старенькая мать, которой уже ничто не восполнит горечь утраты. Остались брат и сестры, которых он очень любил и они стояли за него горой.

В последний путь провожать его пришло очень много земляков. Все они его уважали и любили, пришли отдать дань памяти.

Все мы скорбим, что потеряли такого светлого, доброго человека. Его будет очень не хватать. Светлая память о Ю.А.Семёнове навсегда останется в наших сердцах.

**Президиум НОООО ВОИ,
Правление Пильнинской РО ВОИ.**



УЧРЕДИТЕЛЬ

АНО «Газета «Здравствуйте, люди!»

**Нижегородская областная организация имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»**

**АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:**

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, к. 216
Тел./факс (831) 250-53-43,
E-mail: gazeta-social@yandex.ru; www.invamagazine.ru



**Издание
удостоено
знака
отличия
«Золотой
фонд прессы
России»**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

Подписной индекс 31 167

12+



**Здравствуйте,
ЛЮДИ**

**НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА
Главный редактор Владимир ДОЛГОВ**

Отпечатано в ООО «Печать НН»
603043, Н.Новгород, пр. Октября, 26
Время подписания в печать
по графику: 28.04.2015 г.,
фактически: 28.04.2015г.
Цена свободная.
Заказ Тираж 5600.